
  

 

 

Vážení občané, 

 

rádi bychom Vás informovali o událostech 

v naší obci v uplynulém období a také o 

plánovaných akcích v nejbližší, předvánoční 

době. 

 

Zájezd na oslavu Dne seniorů 

V říjnu jsme ke Dni seniorů uspořádali 

jednodenní zájezd, který se uskutečnil 

5.10.2019. Výlet se vydařil, ke spokojenosti 

všech účastníků. Navštívili jsme Expozici času ve 

Šternberku s komentovanou prohlídkou nejen 

hodin, ale i dalších exponátů.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Seniorům se při prohlídce Veterán arény 

v Olomouci vrátili vzpomínky na jejich mládí a 

měli možnost prohlédnout si spousty 

vystavených veteránů. Výlet pak pokračoval 

prohlídkou pivovaru Chomout, spojenou 

s ochutnávkou lahodného pěnivého moku, 

vynikajícím obědem a společným posezením 

v hostinci pivovaru. Všem účastníkům děkujeme 

za perfektní atmosféru a těšíme se na další 

společný výlet. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Česko-německá mše v kostele Sv. Kateřiny 

V sobotu 12.10.2019 se v kostele Sv. Kateřiny 

konala česko-německá mše svatá u příležitosti 

150. výročí narození Krasovského rodáka Josefa 

Schinzela, kterou celebroval p. Dr. Jan Lariš a 

hudebně ji doprovázel Chrámový sbor Krnov 

pod vedením pana Václava Mičky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Dlabání dýní 

Hned následující den, v neděli 13.10.2019 jsme 

uspořádali nejen pro děti společné dlabání dýní, 

kterého se zúčastnilo okolo 50 lidí.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I když byla neděle, účast byla vynikající a všichni 

se výborně bavili. Výrobky (nejen) dětí se pak 

využili k podzimní výzdobě obecního úřadu. 

Děkujeme všem, kdo svými tvůrčími 

schopnostmi pomohli s výrobou i výzdobou a 

těšíme se na příští ročník dlabání. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vrt, vodovod a kanalizace 

Po dlouhých peripetiích se nám konečně 

podařilo vyřídit proplacení dotace na nový 

vodovodní vrt a tak nám na účet přišlo 

2.025.000,-- Kč od poskytovatele dotace. 

Bohužel tím problémy s vodovodem nekončí, 

protože v poslední době se objevil problém 

s místy nízkým, místy vysokým tlakem ve 

vodovodním potrubí. V případě, že se problém 

s občasným poklesem tlaku projevuje také u 

Vás, dejte nám prosím vědět. Na zjištění závady 

a vyřešení problému pracujeme, prosíme Vás o 

trpělivost a věříme, že se nám jej podaří co 

nejdříve vyřešit. 

 

Dále aktivně pracujeme na projektu kanalizace 

v naší obci, aktuálně připravujeme vše potřebné 

ke zpracování studie proveditelnosti kanalizace 

a ČOV. Na tuto studii jsme požádali o dotaci a po 

jejím zpracování Vás o ní budeme podrobně 

informovat a připravíme také schůzky s Vámi, 

občany, na které bude možné výsledky studie 

probrat. 

 

Dotační příležitosti 

Kromě dotace na studii proveditelnosti 

kanalizace a ČOV se chystáme využít i dalších 

aktuálních dotačních programů a to především 

na nutné opravy některých místních komunikací, 

se kterými se nemůže čekat, až se za několik let 

zbuduje kanalizace. Dále se naší obci naskytla 

možnost využít dotací na: 

 Výsadba stromů (Státní fond životního 

prostředí), kdybychom rádi nejen 

v intravilánu obce vysadili nové skupiny i  

solitérní stromy, doplnili tak dříve vykácené 

dřeviny v obci a připojili se k inciativě Sázíme 

budoucnost, jejímž cílem je výsadba 10 

milionů stromů pro podporu zdravějších měst 

a obcí a odolnější krajiny; 

 Podpora obnovy místních komunikací 

(podprogram Podpora obnovy a rozvoje 

venkova) pro výše zmíněné nutné opravy 

místních komunikací, které se dlouhodobě 

zanedbávali; 

 Obnova drobných sakrálních staveb a 

hřbitovů (další z podprogramů Podpory 

obnovy a rozvoje venkova) v rámci které 

bychom rádi dopřáli péče jednak božím 

mukám v obci a také bychom tyto prostředky 



rádi využili k úpravám na hřbitově, jako jsou 

například opravy schodišť a další úpravy; 

 Podpora vybudování a obnovy míst aktivního 

a pasivního odpočinku (podprogram Podpory 

obnovy a rozvoje venkova), kdy bychom 

vybudovali další herní prvky na hřištích pro 

děti a drobných parkových a odpočinkových 

zón; 

 Podpora regenerace brownfields pro 

nepodnikatelské využití, což je aktuálně jeden 

z mála programů, v rámci kterého bychom se 

mohli pokusit žádat o dotaci na kompletní 

rekonstrukci kulturního domu, což stále 

považujeme za prioritu. 

 

Protože se mnohdy jedná o zásadní rozhodnutí 

ve směru rozvoje obce, budeme každopádně 

rádi, když se i Vy, občané, vyjádříte, co by jste Vy 

osobně rádi změnili, opravili nebo vybudovali. 

Vaše nápady a připomínky můžete vhazovat do 

schránky OÚ (u vstupu k doktorovi) nebo je 

můžete zasílat emailem. K větším projektům 

(kanalizace, oprava kulturního domu...) budeme 

každopádně pořádat informativní schůzky 

s občany, na kterých se bude možné vyjádřit se 

k plánovaným investicím. 

 

Rozsvícení vánočního stromečku  

a zabíjačkové hody 

Opět se přiblížil Advent a tak pořádáme 

každoroční rozsvícení vánočního stromečku, 

spojené s ochutnávkou zabíjačkových dobrot. 

Společenská událost se uskuteční v sobotu 

30.11.2019 od 15:00 hodin na hřišti u hasičské 

zbrojnice. Od 15:00 hod. bude možné posedět si 

s přáteli a spoluobčany ve vyhřívané pergole a 

stanu, ochutnat zabíjačkové speciality a 

společně vyčkat rozsvícení vánočního 

stromečku, ke kterému dojde v 16:00 hod. Poté 

nám k zábavě, poslechu i tanci zahraje skupina 

Řebřiňák. K navození pohodové atmosféry bude 

k dispozici zabíjačková polévka, uzené klobásky, 

párky v rohlíku, grilované kuřecí maso a 

hermelíny a další pochutiny, stejně jako teplé 

nápoje (káva, čaj, svařák) a další alkoholické i 

nealkoholické nápoje. Na akci jsou srdečně zváni 

všichni obyvatelé a přátelé Krasova, stejně jako 

naši chataři a chalupáři. Přijďte se společně 

pobavit a užít si atmosféry nastupujícího 

Adventu. 

 

Mikulášská nadílka 

Ani letos Mikuláš nezapomíná na naše nejmladší 

a tak je pro ně připravena Mikulášská nadílka, 

která proběhne v pátek 6.12.2019 od 17:00 

hodin pod stromečkem na hřišti. Na všechny 

děti se těší Mikuláš, anděl a čert. K nadílce bude 

připraveno drobné občerstvení a teplé nápoje 

(káva a čaj, pro dospěláky možná i něco 

ostřejšího), ohřát se budeme moci u venkovních 

ohnišť. Zveme všechny děti a rodiče a těšíme se 

na nadílku, kterou pro Vás Mikuláš připravil. 

 

Adventní vystoupení pěveckého sboru 

O dva dny později, v druhou adventní neděli 

8.12.2019 od 16:00 hodin, je pro Vás 

připraveno vystoupení Ženského pěveckého 

sboru Krnov pod vedením Mgr. Jany 

Hlaviznové. Tentokrát se koncert uskuteční 

v katolickém kostele Sv. Kateřiny. Zveme 

všechny lidi dobré vůle, aby si přišli užít chvil 

klidu a míru, se kterými je Advent spojován. 

Vstupné bude dobrovolné a výtěžek bude 

darován správci kostela jako poděkování za to, 

že nám umožnili využít jejich kostel k tomuto 

koncertu. Pokud by měl někdo ze seniorů kvůli 

zdravotnímu stavu zájem o odvoz na koncert a 

pak domů, kontaktujte s předstihem paní 

starostku. 

 

Poslední zasedání zastupitelstva obce Krasov 

v roce 2019 

Ve středu 11.12.2019 od 17:00 hodin plánujeme 

poslední veřejnou schůzi zastupitelstva obce 

Krasov.  

 



Vánoční stromečky  

Pro všechny občany, kteří mají zájem, je zde jako 

každý rok možnost objednat a koupit si vánoční 

stromeček z našich lesů. Cena za stromeček je 

symbolických 100,-- Kč. S ohledem na probíhající 

kůrovcovou kalamitu si však zájemci musí 

stromečky objednat u paní Kozákové na 

Službách obce Krasov s.r.o. nebo na tel. čísle 

724 526 351 nebo 554 645 927. Objednávku je 

nutné provést nejdéle do 6.12.2019, nařezáno 

bude jen objednané množství! Vyzvednutí 

stromečků bude tentokrát možné pouze 

v jediný den a to 16.12.2019 v době od 6:30 – 

17:00 hodin! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Provoz obecního úřadu v prosinci a lednu 

Obecní úřad Krasov bude v období: 

19.12.2019 – 6.1.2020 

uzavřen a v nutných případech je možné 

kontaktovat paní starostku na tel. čísle 724 

179 578 nebo místostarostu na tel. čísle 776 

572 118. 

 

Nový občánci 

Nedávno se řady našich občanů rozšířili o nové 

přírůstky. S radostí vítáme na světě naše nové 

občánky Terezku Halířovou a Viktorku 

Lhoťanovou! Gratulujeme rodičům a 

novorozencům přejeme mnoho štěstí a lásky do 

života. 

 

 

 

 

 

Rozloučení 

V měsíci říjnu jsme se však také bohužel 

rozloučili s panem Miroslavem Filou. 

Dovolujeme si tak vyjádřit rodině a pozůstalým 

upřímnou soustrast s jejich ztrátou. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Blahopřání jubilantům 

Své životní jubileum v uplynulých měsících 

oslavili: 

V říjnu pan Imrich Blažek, pan Jan Pawlowski a 

paní Jiřina Červenková. 

V listopadu paní Markéta Kucharská, paní 

Ludmila Trnovcová, paní Věra Karlovská, paní 

Ilona Jelínková a pan Jan Marek. 

A v měsíci prosinci své jubileum oslaví pan Ing. 

Jaromír Macka, paní Čanecká Marie, paní 

Dagmar Víchová a pan Josef Janšta. 

Jubilantům gratulujeme a přejeme hodně štěstí, 

zdraví a energie do příštích let. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Za obec Krasov Kateřina Lorišová, starostka 

 


